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高校 2年生対象 読解問題 
 

１ 

    In any crowded bus, train or airplane, most people not only want a seat (  ※  ) 

prefer a vacant seat next to them. 

 

(1) 下線部の or がつなぐものとして適切なものはどれか。以下の中から選びな

さい。 

①train  と airplane 

②bus  と train と airplane 

③crowded bus と train と airplane 

④any crowded bus と train と airplane 

 

 

２ 

    Not only women (  ※  ) men have been leaving the home (a)as changing careers 

and ideas (b)have been defining them less (c)as head of households. 

 

(2) 下線部(a)の as の品詞はどれか。以下の中から選びなさい。 

①接続詞  ②前置詞 ③形容詞 ④副詞 

 

(3) 下線部(b)の動詞に対する主語として適切なものはどれか。以下の中から選び

なさい。 

①ideas  ②careers and ideas 

③changing careers and ideas ④なし 

 

(4) 下線部(c)の as の品詞はどれか。以下の中から選びなさい。 

①接続詞  ②前置詞 ③形容詞 ④副詞 

 

 

 

３ 

    The economic strength of a country lies not simply in its ability to produce 

(  ※  ) in its capacity to consume. 

 

(5) 下線部の動詞に対する主語、補語、目的語として適切なものはどれか。以下

の中から選びなさい。 
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①主語：a country   補語：なし 目的語：なし 

②主語：a country  補語：simply 目的語：なし 

③主語：the economic strength  

  補語：なし  目的語：なし 

④主語：changing careers and ideas 

  補語：simply  目的語：なし 

 

 

４ 

    Language (a)is not simply a means of communicating information — (b)about the 

weather or any other subject. It is (  c  ) a very important means of establishing (d)and 

maintaining relationships with other people. 

 

(6) 下線部(a)の動詞に対する主語、補語、目的語として適切なものはどれか。以

下の中から選びなさい。 

①主語：language   補語：a means 目的語：なし 

②主語：language  補語：なし 目的語：a means 

③主語：language    補語：なし 目的語：なし 

④主語：language   補語：a means  

  目的語：information 

 

(7) 下線部(b)で始まる句はどこまでか。以下の中から選びなさい。 

①weather まで  ②any まで  

③other まで  ④subject まで 

 

(8) 空所(c)に入れる語として適切なものはどれか。以下の中から選びなさい。 

①also  ②but  ③to  ④since 

(9) 下線部(d)の and がつなぐものとして適切なものはどれか。以下の中から選び

なさい。 

①establishing と maintaining 

②establishing と maintaining relationships 

③of establishing と maintaining 

④of establishing と maintaining relationships 

 

 

５ 

(10) １～３の(  ※  )に共通に入るものはどれか。以下の中から選びなさい。 

①and also  ②but also ③simply also ④for also 
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解答 
 

１ 

(1) ② 

 

２ 

(2) ① 

(3) ③ 

(4) ② 

 

３ 

(5) ③ 

 

４ 

(6) ① 

(7) ④ 

(8) ① 

(9) ① 

 

５ 

(10) ② 

 

 

 

 

解説 
 

１ 

    In any crowded bus, train or airplane, most people not only want a seat (  ※  ) 

prefer a vacant seat next to them. 

 

(1)or は等位接続詞。３つのものをつなぐときには、A, B or C という形になる。 
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２ 

    Not only women (  ※  ) men have been leaving the home (a)as changing careers 

and ideas (b)have been defining them less (c)as head of households. 

 

(2)後ろに節が来ていることから、接続詞である。 

 

(3)changing careers and information が主語。change は「～を変える」という他動詞

であり、その目的語として careers と ideas を取っている。他動詞に ing がついて

も、必ず目的語を伴う。 

(4)後ろに名詞しかないことから、前置詞である。 

 

３ 

    The economic strength of a country lies not simply in its ability to produce 

(  ※  ) in its capacity to consume. 

 

(5)lie は自動詞であり、目的語は取らない。さらに、後ろは in its abilityという前

置詞句であるため、補語もない。 

 

４ 

    Language (a)is not simply a means of communicating information — (b)about the 

weather or any other subject. It is (  c  ) a very important means of establishing (d)and 

maintaining relationships with other people. 

 

(6)後ろの a means は「手段」という意味の名詞。Language = a means という関係

が成り立ち、a means が補語となる。また、be 動詞は自動詞であることから、目

的語はない。 

 

(7)後ろに出てくる等位接続詞の or は、the weather と any other subject をつないで

いる。 

 

(8)not simply A but also B が、２文に渡って用いられている。 

 

(9)直後が maintaining となっていることから、前の establishing と maintaining を

つなぐことが分かる。 

 

５ 

(10)not only A but also B で「A だけでなく B も」。 

 

 

― END ― 


